RNA TEPELNA KAPACITA LATKY

Na nasledujicim grafu je zo-

brazena zavislost pfijatého Zavislost zmény teploty na prijatém teple u riznych latek
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Kolik tepla pfijme 1 kg vzduchu, aby se Kolik tepla pfijme 10 kg vzduchu, aby se
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ohradlo 1 °C?

Ktera latka pfijme vice tepla pri ohrati latky
0 20 °C a hmotnosti 1 kg, voda i stfibro?

ohrdlo 1 °C?

Pro¢ pfijme vzduch pri ohrati stejného
mnozstvi latky o 10 °C témér 4,3 x vice

tepla nez stfibro?

Kolik tepla prijmou 2 kg stribra pri ohrati
ol°C?

Kolik tepla pfijme 1 kg vzduchu, aby se
ohral 0 10 °C?
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Co potrebuje na své ohrati vice tepla — 3,5 kg vody pfi ohrati z 18 °C na 25 °C, nebo 12 kg stribra
pfi ohtati z 24 °C na 60 °C?

Odlévani olova je vanocni obycej. Kolik tepla musime dodat 200 g olova, aby se z pokojové
teploty 25 °C ohfal na teplotu blizici se jeho teploté tani, tj. na 327,5 °C?
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